
V sobotu 29. septembra sa 
Holíč stal dejiskom už V. 
ročníka medzinárodných 
majstrovstiev Slovenska 
historických motocyklov 
s názvom Holíčsky zá-
mocký okruh. V tento deň 
sa zároveň otvorili brány VI. 
ročníka Zámockých pivných 
slávností.

Motocyklové Majstrovstvá Európy 
Vintage oldtimer začali 
už ráno dopoludňajšími trénigovými 
jazdami. Návštevníci mohli 
obdivovať jazdecké umenie i 
rýchlosť strojov viac ako stovky 
pretekárov zo Slovenska, Českej 
republiky, Rakúska, Talianska, 
Francúzska a Veľkej Británie. 
Na podujatí sa organizačne 
podpísal najmä Peter Baláž z 
Classic Clubu Hlohovec, ktorého 
väčšina z nás pozná  ako legendu 
československého motošportu. 
Výdatnú organizačnú pomoc 
poskytlo Mesto Holíč, ktorého 
primátor Zdenko Čambal prevzal 
záštitu nad týmito pretekmi.
Krátko po poludní zavítal do areálu 
zámku minister školstva, vedy, 
výskumu a športu Dušan Čaplovič, 
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Opäť motorky a pivo  
poslanci Národnej rady SR Viera 
Kučerová a Ivan Uhliarik i ďalší 
hostia vrátane predstaviteľov 
partnerského mestečka Hložany 
a susedného Hodonína. Po privítaní 
hostia nasadli do historických 
veteránov. Sprevádzaní početnou 
skupinou jazdcov na motocykloch 
sa po absolvovaní okružnej jazdy 
ulicami mesta presunuli na štart. Za 
prítomnosti stoviek divákov oficiálne 
odštartoval preteky Holíčskeho 
zámockého okruhu minister Dušan 
Čaplovič.
Vrchol našej motocyklovej sezóny 
zatraktívnila účasť svetoznámeho 
talianskeho pretekára Giuseppe 
Sandroniho. Návštevníkom sa naj-
prv predstavil  exhibičnou jazdou na 
stroji Ducati Desmosedici a potom 
ako jeden z pretekárov v kategórii 
B+D. Krátko po štarte ho však 
zradila jeho MV Augusta a musel tak 
predčasne súťaž ukončiť. Nadšení 
fanúšikovia sa zachovali športovo a 
pri odchode do depa ho vyprevadili 
spontánnym potleskom.
Holíčsky zámocký okruh bol aj 
tentoraz zarátaný do hodnotenia 
Európskeho pohára v jazde 
pravidelnosti, Medzinárodných 
majstrovstiev Slovenska a Ducati 
Slovakia Cupu.
Preteky historických motocyklov 

boli pre divákov športovým 
zážitkom i atraktívnou prehliadkou 
najrôznejších strojov.
Z tohto pohľadu bola najzaují-
mavejšou kategória A1. V dvad-
saťčlennej skupine jazdcov 
zvádzala súboje trojica pretekárov 
s najstaršími motocyklami. O cenné 
body súperili Jaroslav Zatloukal 
na stroji BSA Slopper z roku 
1930, Angličan Peter Blight a jeho 
Sunbeam Special vyrobený v r. 
1932 a Jan Exner s motocyklom 
NSU 250, ročník 1937.

Divácky nemenej atraktívnou bola aj 
tradičná súťaž sajdkár. Na holíčsky 
okruh prišlo tentoraz zabojovať päť 
súťažných dvojíc.
Slávnostné vyhlásenie výsledkov 
sa uskutočnilo vo veľkoplošnom 
stane v areáli Holíčskeho zámku. 
Trom najlepším v každej z kategórií 
odovzdali ocenenia primátor a ďalší 
prítomní hostia. 
Stupne najvyššie dosiahli aj 
dvaja Záhoráci. Milan Hanzalík 
z Kopčian sa stal víťazom kategórie 
A2, v kategórii B+D si prvenstvo 
vybojoval Viliam Michalka 
z Trnovca.
Do tohtoročnej súťaže prišiel 
zabojovať aj Holíčan Ivan Fischer, 
ktorý v kategórii C obsadil 5. 
miesto.
Organizátori udelili aj tri zvláštne 
ocenenia. Za reprezentáciu 
a pravidelnú  účasť na moto-
cyklových súťažiach vrátane 
Holíčskeho zámockého okruhu si 
ceny prevzali Franz Dworak a Jan 
Exner. Ako výraz vďaky za účasť 
si ocenenie odniesla legenda 
motocyklového športu Giuseppe 
Sandroni, pôvodom zo slávnej 
Tavulie, odkiaľ pochádza aj súčasný 
niekoľkonásobný majster sveta 
Valentino Rossi.

pokračovanie na 2. strane



Po historických motocykloch spojilo 
Holíčanov a návštevníkov mesta 
ďalšie celomestské podujatie, 
Zámocké pivné slávnosti. 
Otvárací ceremoniál k zábave pri 
hudbe rôznych žánrov i skupín a 
pri pohári zlatistého moku, sa niesol 
v tradičnom duchu symbolického 
načapovania prvého dupláku piva. 
Tejto úlohy sa spolu s primátorom 
Zdenkom Čambalom zhostili 
predstavitelia partnerských miest 
Hložian a Hodonína Ján Bohúš 
a Vojtěch Salajka. Medzitým sa už 
v obidvoch zámockých depozitoch 
i veľkoplošnom stane roztočili 
„pípy“ a ochutnávalo pivo rôznych 
značiek.
O dobrú náladu sa nepretržite starali 
účinkujúce skupiny a interpréti 
rôznych žánrov. Milovníkov ľudovej 
hudby, folku i  folklóru potešili 
v ľavom depozite členovia holíčskej 
Valše, pesničkár Matej Vrbňák či 
harmonikárske duo Šešepe.
V pravom depozite si mohli 
návštevníci zanôtiť i zatancovať 
pri pesničkách tanečnej skupiny 
Miniband.
Tá správna atmosféra vládla aj 
vo veľkoplošnom stane. Z pódia 
rozdávali dobrú náladu Silver 
Strings zo Skalice, hudobná sku-
pina Energia a tesne pred polnocou 
Karel Zich revival band. Jedným 
z vystúpení obohatili program 
tanečníčky z hodonínskej tanečnej 
školy Black and White. 

K ďalšiemu oživeniu a spestreniu 
podujatia patrili už tradične pivné 
súťaže. Zástupcovia piatich 
družstiev v rámci súťažného bloku 
predviedli svoju šikovnosť v piatich 
disciplínach. Jedna z nich zlákala 
aj primátora Zdenka Čambala. 
V držaní krígľa s pollitrom piva 
obsadil pekné tretie miesto.
Okrem potlesku nadšených divákov 
si tí najlepší odniesli za svoje výkony 
zaslúžené odmeny. 
Program plný zábavy a súťaženia 
priniesol ešte jeden nevšedný 
moment. Za  prítomnosti náv-
števníkov uviedli do života literárnu 
prvotinu šéfredaktora webového 
Trnavského hlasu a dlhoročného 
novinára Gabriela Kopúnka. „Pivné 
reči“ na cestu k čitateľom vyprevadil 
autor spolu s primátorom Zdenkom 
Čambalom, ako inak,  tekutým 
zlatistým mokom.
Príjemné polnočné napätie 
prinieslo žrebovanie tomboly. Z 
osudia vytiahnuté tombolové lístky 
s kontaktnými údajmi rozhodli o 
desiatich   šťastlivcoch, ktorí sa 
mohli potešiť niektorej z vecných 
cien. Tou najhodnotnejšou bol 
mini crossový motocykel, ktorého 
majiteľom sa stal Holíčan Vladimír 
Pelikán.
Komu sa nechcelo ešte domov, 
mohol zotrvať až do záverečných 
chvíľ „záverečnej“ v spoločnosti 
hudobnej skupiny Black and White.

Text a foto L.Novák
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Dokončenie  zo str. 1 
Ocenenie prijal aj primátor 
Zdenko Čambal za dlhoročnú 
podporu tohto medzinárodného 
motoristického podujatia.
Tohtoročné Majstrovstvá Európy 
Vintage oldtimer organizátori 
vyhodnotili ako úspešné. Asi za 
najväčší úspech považovať fakt, 
že sa preteky zaobišli bez jedinej 
komplikácie či úrazu. Aby si diváci 
mohli nerušene vychutnať celé 
preteky, boli stanovené prísne 
bezpečnostné opatrenia, na ktoré 
okrem desiatok organizátorov 
dohliadali aj hasiči, štátna i mestská 
polícia.  Aj vďaka ich kvalitnej práci 
nemuselo pohotovostné  vozidlo 
záchrannej služby skalickej 
nemocnice poskytnúť svoje služby 
ani raz.
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Chýbať nebude knižnica 
a spoločenská miestnosť. 
Svoj priestor budú mať 
aj nábožensky založení 
obyvatelia domova. Pre 
motorizovaných návštev-
níkov slúži priľahlé par-
kovisko.
Zariadenie bude môcť 
poskytnuť ubytovanie a služ-
by až pre 113 klientov. Prácu 
tu nájde takmer šesťdesiat 
zamestnancov, predo-
všetkým opatrovateliek 
a ošetrovateľov. Prvých 
obyvateľov domova by mali 
privítať už v dohľadnej dobe.  

Text a foto L.Novák

V uplynulých dňoch bola na 
Zámockej ulici dokončená 
výstavba nového domova 
sociálnych služieb. Slávnost-
né otvorenie Senior domu 
Terézia sa uskutočnilo 2. 
októbra. Spolu s  predstaviteľ-
mi mesta, investorom  a spo-
ločností, ktoré výstavbu 
realizovali, sa ho zúčastnili 
zástupcovia ministerstva prá-
ce, sociálnych vecí a rodiny, 
Trnavského samosprávneho 
kraja, starostovia okolitých 
obcí a poslanci mestského 
zastupiteľstva. Symbolic-
kým prestrihnutím pásky 
odovzdali zariadenie do 
užívania primátor Zdenko 
Čambal, poslankyňa Národnej 
rady SR Viera Kučerová 
a prednosta Obvodného úradu 
Senica Vladimír Kocourek.
Penzión pre seniorov vznikol 
prestavbou objektu bývalej 
materskej školy. Tri pôvodné 
bloky boli zrekonštruované 
a doplnené nadstavbou.

Mesto má nový domov sociálnych služieb

Novo vznikla vchodová časť, 
presklené chodby na prízemí 
i poschodiach a celý trakt E 
s obytnou časťou, určenou 
najmä pre manželské páry či 
dvojice.
Atraktivitu nového domova 
sociálnych služieb zvyšuje 
aj bezprostredná blízkosť 
Holíčskeho zámku.
Senior dom Terézia po-
skytne svojim obyvateľom 
ubytovanie, stravovanie, 
ošetrovateľskú starostlivosť, 
rôzne druhy terapie a masáže. 

V mesiaci september bolo 
dokončené a odovzdané do 
užívania občanom mesta Holíč 
ďalšie nové multifunkčné detské 
ihrisko v priestoroch zámockého 
areálu.  Nachádza sa medzi 
zámockým rybníkom a zámkom. 
Doplnilo a rozšírilo už existujúce 
detské ihrisko. Pribudli tu atrakcie 
ako prekážkový hrad, hojdačky, 
preliezačky. Realizáciou pro-
jektu mesto dosiahlo zvýšenie 

V Holíči pokračujú drobné investičné aktivity

estetickej hodnoty areálu, no 
predovšetkým pribudol deťom 
nový priestor,  kde sa budú môcť 
bezpečne hrať,  zdokonaľovať 
svoje motorické schopnosti 
a teda príjemne a  zmysluplne 
tráviť svoj voľný čas v peknom 
a pokojnom prostredí pri 
Holíčskom zámku. 
Projekt sa zrealizoval vďaka 
finančnej podpore Nadácie SPP, 
Nafta a. s. a mesta Holíč.

Európsky fond regionálneho rozvoja 
„Investícia do Vašej budúcnosti“

V zámku pribudlo nové detské ihrisko.

Prístrešok na nádvorí areálu 
ponúkne v letných dňoch 
príležitosť posedenia pri 
krbe s možnosťou grilovania. 



Zrekonštruované 
ďalšie  zámocké 
priestory.

V priestoroch „koniarne“ Holíč-
skeho zámku vznikol nový 
cykloinfobod spolufinancovaný 
z prostriedkov, ktoré mesto Holíč 
získalo na projekt s názvom 
„Bicyklom až za rieku Moravu“ 
v rámci Operačného programu 
cezhraničnej spolupráce SR – ČR, 
Fond mikroprojektov. V časti 
tohto historického   objektu   sa 
zrealizovali drobné stavebné 
úpravy a zakúpilo sa  potrebné 
matriálové vybavenie ako 
napr. multifunkčné zariadenie 
a výpočtová technika. Vďaka tomu 

vznikol v areáli zámku infobod, 
ktorý bude  v hlavnej turistickej 
sezóne poskytovať návštevníkom 
všeobecné informácie či už 
o cyklotrasách, kultúrnych 
pamiatkach alebo kultúrnych 
podujatiach v celom regióne. Už od 
budúcej letnej sezóny by v tomto 
priestor mala vzniknúť aj predaj-
ňa suvenírov a upomienkových 
predmetov. Ďalšou z aktivít tohto 
projektu bolo vyznačenie novej 
cyklotrasy nazvanej „Cyklotrasa 
Márie Terézie“, ktorú už v súčasnej 
dobe môžu záujemcovia využívať. 
Jej značenie začína od Holíčskeho 
zámku a pokračuje až k rieke 
Morave, v smere na Hodonín.
Oddelenie regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky
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Po prvom úspešnom vydaní 
knihy Zlatý  vek cisárskej rezi-
dencie v Holíči v období Františka 
Štefana I. Lotrinského Vám 
Turisticko-informačná kancelária 
už v týchto dňoch ponúka ďalšiu 
publikáciu pod názvom Stopy 
hospodárskych aktivít Františka 
Štefana Lotrinského na cisárskom 
panstve Holíč. Cena knihy zostáva 
nezmenená a je 28.- €.
Získate k nej bonus a  to  tretiu 
publikáciu Panstvá cisára 
Františka Štefana Lotrinského 

na oboch brehoch rieky Moravy + 
CD už spomínanej prvej knihy. 
Vianočné sviatky sa blížia, obdarujte 
svojich blízkych hodnotnou knihou.

V ponuke pokračovanie úspešnej knihy M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034 668 2011, e-mail: sekretariat@holic.sk

hľadá  na pracovnú pozíciu

odborného zamestnanca  
Spoločného stavebného úradu 

v Holíči 
na vykonávanie preneseného výkonu 

štátnej správy
na úseku územného rozhodovania a stavebného 

poriadku pre obce Holíč, Kopčany, Brodské, Letničie, Unín 
a Radimov.

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ vysokoškolské vzdelanie II. stupňa stavebného zamerania,  

Ďalšie požiadavky: 
◘ základná znalosť problematiky stavebníctva, 
◘ znalosť Stavebného zákona a súvisiacej legislatívy je vítaný,
◘ komunikačné a organizačné schopnosti,
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet
◘ občianska bezúhonnosť, vodičský preukaz,
◘ znalosť cudzieho svetového jazyka je vítaná.

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti :
◘ doklady o vzdelaní,
◘ štruktúrovaný životopis,
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním  osobných údajov. 

Žiadosť s požadovanými dokladmi  je potrebné doručiť do 2.11.2012  
na adresu: 
Mesto Holíč, Bratislavská č. 5, 908 51 Holíč.                                                                                              
            	                     PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta

Mesto Holíč
za spoluúčasti zástupcov cirkví 

Vás týmto pozývajú na

,, Pietny akt 
k pamiatke zosnulých“

 Miestom konania pietneho aktu je 
Mestský cintorín v Holíči

 dňa 31. októbra 2012 t.j. v stredu 
o 15,00 hod.
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28. septembra navštívili naše 
mesto zástupcovia Zborov 
pre občianske záležitosti 
Trenčianskeho samo-
správneho kraja.
Takmer štyridsať 
pracovníkov, zaoberajúcich 
sa realizáciou občianskych 
obradov a tiež starostov 
niektorých obcí privítal 
v priestoroch Zámockej 
vinárne primátor Zdenko 
Čambal. Oficiálny príhovor 
vystriedala spoločná debata 
v uvoľnenej atmosfére.
Návštevu hostí možno 
charakterizovať ako ich 
pracovný výjazd  po 
regiónoch Slovenska za 
účelom výmeny skúseností.
V rámci návštevy Holíča si 

hostia najprv prezreli Veterný 
mlyn a  sprevádzaní Helenou 
Novákovou z Turisticko-
informačného centra ab-
solvovali aj prehliadku 
Holíčskeho zámku.
Z odborného výkladu sa 
okrem iného dozvedeli, 
že zámocká kaplnka sa 
v ostatnom čase stáva čoraz 
vyhľadávanejším miestom 
k usporiadaniu sobášnych 
obradov. 
Hostia odchádzali z návštevy 
nášho mesta s novými 
zážitkami i skúsenosťami 
a viacerí tiež s prísľubom, že 
sa sem ešte niekedy vrátia. 
Či už individuálne alebo 
ako súčasť organizovanej 
skupiny návštevníkov.

Text a foto L.Novák

Návšteva z Trenčianskeho 
samosprávneho kraja

Prvý októbrový štvrtok bol pre 
trnavský región významným 
– oslavoval sa Deň Trnavského 
samosprávneho kraja (TTSK). 
Jeho súčasťou bolo i oceňovanie 
najvýznamnejších osobností kraja, 
ktoré prebiehalo v Divadle Jána 
Palárika v Trnave. Zastupiteľstvo 
TTSK a predseda TTSK sa rozhodli 
oceniť už po siedmykrát osobnosti 
spoločenského a kultúrneho života, 
najvýznamnejších predstaviteľov 
vedy, výskumu a umenia, tých, 
ktorí obohatili ľudské poznanie 
vynikajúcimi tvorivými výkonmi 
a zaslúžili sa o rozvoj a priateľstvo 
medzi národmi a regiónmi. Čestné 
občianstvo TTSK bolo udelené 
ThLic. Elemírovi Jozefovi Mikušovi 
za celoživotný prínos k rozvoju 

duchovného života a upevňovanie 
morálnych hodnôt a prof. MUDr. 
Viktorovi Bauerovi, DrSc. za prínos 
v oblasti vedy a vzdelávania na 
Slovensku i v zahraničí. Cenou 
TTSK bolo ocenených päť 
osobností, Pamätná medaila 
predsedu TTSK bola udelená 
36 jednotlivcom, ďalším štyrom 
osobnostiam bolo toto ocenenie 
udelené in memoriam. Pamätnú 
medailu predsedu TTSK si prevzali 
aj Holíčania Ing. Viktor Klemon 
za prínos k rozvoju školstva a 
mládežníckeho športu v Skalici a 
Ernest Jurkovič za rozvoj športo-
vej streľby v rámci Trnavského 
samosprávneho kraja.

Text: Ľubica Pélyová, Ladislav 
Novák. Foto: Ivan Krajčovič

Ocenenia 
osobnostiam kraja

Pamätnú   medailu  predsedu  TTSK  získali   aj   Holíčania  Viktor Klemon 
(v popredí) a Ernest Jurkovič.

4. októbra sa takmer vo 
všetkých zariadeniach, ktoré 
patria do zriaďovateľskej 
pôsobnosti krajskej samo-
správy, uskutočnil Deň župy. 
V rámci tohto dňa pripravila 
Stredná odborná škola na 
Námestí sv. Martina Deň 
otvorených dverí. Študenti si 
na nádvorí školy zorganizovali 
Remeselný dvor, športové 
súťaže a grilovanie.
Na každom z vyše dvadsiatky 
stanovísk prebiehali samo-
statné aktivity. Pestrý a 
nápaditý program ozvláštnila 
netypická výmena úloh žiakov 
jednotlivých odborov. 
Stolári napríklad pripravili 
pre čašníkov rezanie, pílenie 
a vyrezávanie figúrok, šič-
ky otestovali zručnosti 
stolárov v šití, vyšívaní či 
prišívaní gombíkov. Študenti 
hotelovej akadémie vyskúšali 

spolužiakov z dopravnej prie-
myslovky aktivitami v kuchyni, 
automechanici zasa preverili 
hotelákov pri rozoberaní 
motora.
Každý tak mal možnosť 
nielen vyskúšať, ako sa robí 
remeslo toho druhého, ale aj 
ochutnať zo špecialít, ktoré 
v kotlíkoch, na panviciach 
a na grile pripravili mladí 
kuchári. Kto chcel, mohol si 
na provizórnom autocvičisku 
aspoň na krátkom úseku 
vyskúšať a otestovať jazdu 
v automobile, používanom 
pre výučbu automechanikov.
Zábavné dopoludnie si 
žiaci mohli spestriť aj 
hrou stolného tenisu  na 
exteriérových stoloch, 
streľbou zo vzduchovky a tí 
zdatnejší si mohli preveriť silu 
v preťahovaní lanom.

Text a foto L.Novák

Deň župy
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Pod názvom Holíčske záhrady sa 
v dňoch 5. až 7. októbra uskutočnila 
v priestoroch Zámockej vinárne 
výstava ovocia a zeleniny. Pripravili 
ju členovia ZO Slovenského zväzu 
záhradkárov v Holíči a Kátove 
spolu so ZO Únie žien v Holíči a 
ZO Slovenského zväzu včelárov 
v Skalici.
Po privítaní organizátormi sa 
účastníkom slávnostného otvorenia 
výstavy prihovoril tajomník OV 
Slovenského zväzu záhradkárov 
v Senici Ján Ukropec. Priblížil 
históriu i súčasnosť Slovenského 
zväzu záhradkárov, ktorý v tomto 
roku slávi 55. výročie založenia. Pri 
tejto príležitosti boli za doterajšiu 
aktívnu prácu udelené ocenenia 
ôsmim členom z troch holíčskych 
základných organizácií - ZO 
Paseky, Hrubá lúka a Kamenica. 
Pamätný list si prevzala Mária 
Trnková, Ladislav Kukliš, Viera 
Čermáková, Jozef Zboril, Milan 
Štibrányi, Jaroslav Špaček, Martin 
Váňa a Zdeno Čermák.
Rovnaké ocenenie získali aj Jozef 
Bačík, Drahomír Šúrek a Ján 
Prošvic zo ZO Kátov a Jozef Otépka, 
Vladimír Rozboril, Teofil Vozárik, 
Kristína Černá a Rudolf Poturnay zo 

ZO Skalica Hájky.
Počas víkendových dní si návštevníci 
mohli prezrieť to najlepšie z ovocia 
a zeleniny, vypestované členmi 
spomínaných záhradkárskych 
osád. Tri najkrajšie jablká, hrušky a 
zeleninu odborná porota vyhodnotila 
a ich pestovateľom udelila  ocenenia. 
Súčasťou výstavy bola expozícia 
včelárskych pomôcok a včelích 
produktov, ochutnávka medov 
a medoviny ako aj výstava výšiviek 
a ručných prác, ktorú pripravili 
členky ZO Únie žien v Holíči.
Vkusne naaranžovaná výstava 
je výsledkom úsilia študentov 
z holíčskej SOŠ na Námestí 
sv. Martina. Pod vedením Anny 
Čuvalovej a Aleny Masarykovej 
pomohli organizátorom výstavu 
pripraviť a skrášliť jej priestory 
vlastnými výrobkami.  
„Škoda len, že expozícia bola 
sprístupnená iba počas víkendu. 
V rámci vyučovania by si ju tak 
mohlo prísť prezrieť určite aj 
množstvo organizovaných skupín 
holíčskych školákov, vrátane 
študentov našej školy,“ uviedla 
Ľudmila Mičová, riaditeľka SOŠ na 
Námestí sv. Martina.

Text a foto L.Novák

Záhradkári vystavovali

5. októbra sa široký areál Holíčskeho zámku 
stal dejiskom obvodného kola Súťaže mladých 
záchranárov civilnej ochrany. O postup do 
krajského kola súperilo štrnásť 4-členných 
súťažných kolektívov zo základných škôl okresov 
Skalica a Senica. Naše mesto reprezentovali 
družstvá ZŠ Bernolákova i ZŠ Školská. Účastníkov 
prišiel pozdraviť a popriať veľa úspechov primátor 
Zdenko Čambal i prednosta Obvodného úradu 
Senica Vladimír Kocourek.
Súťažné družstvá museli preukázať teoretické 
vedomosti a praktické zručnosti v oblasti civilnej 
ochrany, zdravotníckej prípravy a v troch 
okrajových disciplínach – topografii, hasení malých 
požiarov a streľbe zo vzduchovky.
Ich výkony sledovali a hodnotili na každom 
stanovisku 
odborníci v danej oblasti. 
Obidve ťažiskové disciplíny podľa ich vyjadrení 
odhalili nedostatočnú úroveň vedomostí 
a zručností viacerých tímov.
„V disciplíne Civilná ochrana robili niektoré súťažné 
družstvá najčastejšiu chybu v tom, že nedodržali 
správny postup pri nasadzovaní ochrannej masky 
resp. pri jej utesnení. Z dôvodu nevyhovujúceho 
utesnenia odevov prichádzali súťažiaci o body aj 
pri používaní prostriedkov individuálnej ochrany,“ 

uviedol Kamil Schön, odborný 
poradca CO. 
Aj znalosti z poskytovania prvej 
pomoci boli u mnohých súťažiacich 
veľmi slabé. Podľa slov riaditeľky 
Územného spolku SČK Senica 
Veroniky Kopúnkovej úlohu 
praktického ošetrenia poranení 
splnila dostatočne asi iba štvrtina 
z nich.
Odborníci v oblasti CO ako i 
zdravotníci sú toho názoru, že 
dotknuté témy sú aj v školách 
nedocenené a zaslúžili by si väčší 
priestor. 
Na základe získaných bodov sa 
celkovým víťazom stalo družstvo 
ZŠ Čáry. Úspešný tím si za svoje 
v poradí už tretie víťazstvo odniesol 
Putovný pohár. Ocenenie za 2.miesto 
si z rúk prednostu Obvodného úradu 
prevzalo družstvo ZŠ Šaštín-Stráže. 
Ako tretie sa umiestnilo družstvo ZŠ 
s MŠ Štefanov. Holíčska ZŠ Školská 
obsadila 5. miesto, ZŠ Bernolákova 
sa musela uspokojiť s 10. priečkou.

Text a foto L.Novák

Súťaž mladých záchranárov civilnej ochrany
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Presne po roku sa organizátori 
Šarkaniády - Centrum voľného 
času a Leteckí modelári stretli na 
krásnej lúke vedľa zámockého 
rybníka, aby pripravili veselý 
jesenný zážitok rodinám a deťom, 
ktoré neváhali a prišli stráviť jedno 
príjemné popoludnie púšťaním 
šarkanov. Hovorí sa, že detstvo sú 
zážitky, z ktorých žijeme celý ďalší 
život. A veru to platilo aj tentokrát. 
Za nádherné slnečné počasie 
jesenného dňa sa dalo len tíško 
ďakovať, pretože krajšie ho nikto 
nemohol ani vysnívať.120 detí 
od 1/2 roka do 12 rokov (a 210 
rodičov) sa rozbehlo po lúke, aby 
sa sústredili práve na toho svojho 
šarkana. Niektorí využili ponuku 
študentov Hotelovej akadémie 
SOŠ v Holíči, ktorí pod vedením 
Mgr. Kataríny Tokošovej umožnili 
deťom na jednotlivých stanoviš-
tiach kresliť, tvoriť z gaštanov, 
tancovať a spievať. Hudba, 
krásne počasie, tak potrebný 
vietor a veselá nálada vytvorili 
úžasné odpoludnie, kde nebolo 
podstatné kto vyhral, ani to, že 
sa mnohým utopil ich šarkan 
vo vodnom vale. Skutočným 
posolstvom bol ,,sviatok rodiny“. 
Hlas, ktorý tu bol počuť a ktorý 
zaznieval z väčšej výšky, než do 
ktorej lietali šarkany hovoril, že 
časť života, ktorá sa volá detstvo 
má svoju zákonitosť. Nič nemá 
(obzvlášť v dnešnej dobe) väčšiu 
cenu, než chvíle, ktoré strávia 

rodičia so svojimi deťmi napríklad 
aj takým „obyčajným“ púšťaním 
šarkanov. Vďaka Vám všetkým, 
milí rodičia, ktorí ste dali prednosť 
pred únavou a pohodlím a prišli 
ste s deťmi na našu šarkaniádu. 
Odmenili ste pracovníčky Centra 
voľného času v Holíči, ktoré ju 
celé týždne pripravovali. Odmenili 
ste kolektív leteckých modelárov 
a p. Vitáska, ktorí sú autormi 
tejto myšlienky a  pracujú s deťmi 
počas celého školského roka aj 
v CVČ. Odmenili ste študentov 
Hotelovej akadémie SOŠ v Holíči, 
ktorí neváhali a  v  maskách 
rozprávkových bytostí trpezlivo  
zabávali najmenšie deti. Ale najviac 
ste odmenili svoje ratolesti, ktoré 
si budú chvíle s Vami pamätať 
po celý život. Veľmi sa tešíme na 
stretnutie s Vami aj v budúcom 
roku! A ako dopadlo samotné 
súťaženie ? Cenu za 1.miesto si 
odniesol Michal Kadlic, ako druhá 
sa umiestnila Sylvinka Rehušová 
a v poradí tretí Rafael Bartošík. 
Family diplom za najpočetnejšiu 
zúčastnenú rodinu získala 
rodina Horákovcov, ocenenie pre 
najmladšieho účastníka dostala 
iba 6-mesačná Mia Križanová. 
Za šarkana vlastnej výroby 
organizátori odmenili Erika 
Nemečka a Miška Petráňa, cenu 
za Šarkana dňa si odniesla Elena 
Dobešová.         

D. Šablová, CVČ Holíč. 
Foto L.Novák

Šarkaniáda ako oslava rodiny

Centrum voľného času v Holíči  

pozýva všetky deti a mládež  na jesenný 
prázdninový deň, ktorý sa ponesie 
v duchu hier, súťaží a veselých aktivít.

Dňa   31. októbra  
od 8,00 – 16,00 hod.  

v CVČ Holíč, Kollárova 21.

Treba si priniesť:     
-  Poplatok 5,-€  na teplý obed a olovrant
-  Prezuvky 
-  Športovú obuv a dobrú náladu

Kontakt: cvc@holic.sk, 
034 668 50 36, 
prihlášku netreba.

Už 4.ročník prestížnej celoštá-
tnej súťaže „Slovensko, krajina 
v srdci Európy“ sa uskutočnil 
v školskom roku 2011/2012. 
Mottom tohto ročníka bolo: 
„Najkrajší kút v šírom svete je moja 
rodná zem.“ Jej vyhodnotenie 
sa uskutočnilo 1. októbra 2012 
v  Dvorane Ministerstva kultúry 
SR v Bratislave, kde je v súčas-
nosti výstava nainštalovaná.                                        
Z viac ako 1000 súťažných 
prác vybrala porota v  druhej   

kategórii  (11-15 rokov) prácu 
Timei Hodáňovej, žiačky 8.A 
triedy Základnej školy Školská 2, 
Holíč. So svojou fotografiou na 
tému „Hrdí vlastenci“ získala ako 
jediná zástupkyňa základných 
škôl v konkurencii  ZUŠ-iek 
krásne 3. miesto. „Čestným 
uznaním“ za mimoriadne aktívny 
postoj k príprave žiakov tohto 
4.ročníka bola ocenená aj naša 
ZŠ Školská.Žiaci a študenti 
si v rámci doobedňajšieho 

Slovensko,                                                                                 
krajina v srdci Európy

slávnostného vyhodnotenia 
na ministerstve kultúry 
prevzali diplomy a vecné ceny. 
V poobedňajších hodinách si 
deti mohli v Strednej umeleckej 
škole scénického výtvarníctva, 
ktorá je spolu s MŠVVaŠ SR 
vyhlasovateľom tejto súťaže, 
vyskúšať v rámci tvorivých dielní 
rôzne výtvarné aktivity ako 
maľba, animácie či vyšívanie 
kostýmov cez počítače.                                                                                           
                                            (ek)
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S Tebou býval veselý náš dom, len smutná 
spomienka ostala v ňom.
10. októbra uplynulo 6 rokov, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec a dedko, 
pán Dominik Túbel.
S láskou a úctou spomínajú manželka Eva 
a dcéra Eva s rodinou.

POZVÁNKY
Podujatia usporiadané v meste Holíč

OKTÓBER 2012

18. október 2012    1400 hod.
KD Holíč

S úctou k starším
Slávnostné podujatie pre pozvaných seniorov pri príležitosti 

Mesiaca úcty k starším.          Org.: Mesto Holíč

26. október 2012  1700 hod.
Areál zámku

Noc strašidiel na zámku – 3. ročník
Zábavný podvečer určený pre deti s množstvom strašidelnej zábavy.

Org.: Mesto Holíč

31.október 2012
Mestský cintorín    Pietna spomienka na zosnulých – ZPOZ

Uctenie a zaspomínanie na našich najbližších, ktorí nás opustili.
Org.: Mesto Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

KULTÚRNE PODUJATIA

ŠPORTOVÉ PODUJATIA
20.október 2012

 Hony na divú zver
Tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny s cieľom v areáli Holíčskeho 

zámku.
Org.: JACK Kopčany a Mesto Holíč

10. november 2012
Martinský jarmok XXII. ročník 

10. november 2012
Hodová krojová zábava 

25. októbra uplynuli dva roky, čo nás navždy 
a nečakane opustila drahá manželka, 
mamka, babka a švagriná, 
pani Soňa Hrnčiríková.
S láskou a úctou spomína manžel, dcéra 
Simona a syn Roman s rodinami.

Vaše ubolené srdcia prestali náhle biť,
ani ste sa s nami nestačili rozlúčiť.
Na Váš hrob Vám kvety kladieme
a s bôľom v srdci na Vás spomíname.

V týchto dňoch si pripomíname prvé smutné 
výročie nášho milovaného 
pána Milana Hulína 
a šieste výročie úmrtia jeho manželky, 
pani Svaťky Hulínovej.
Kto ste ich poznali, venujte im tichú 
spomienku.      
                          Smútiaca rodina a príbuzní.

Srdečne ďakujeme všetkým príbuzným, 
priateľom, spolupracovníkom, susedom 
a známym, ktorí dňa 21.9. 2012 odprevadili 
na poslednej ceste našu milovanú mamku, 
manželku, dcéru, vnučku a krstnú, 
Bibiánu Koryčánkovú.
Úprimne ďakujeme za prejavenú sústrasť, 
slová útechy a kvetinové dary.
                                           Smútiaca rodina

Našim seniorom... 
Vážené dámy, vážení páni, čím som starší, tým väčšmi si uvedomujem, 
ako sa človeku počas života mení jeho pohľad na ľudí a veci, ktoré 
nás obklopujú. Udalosti, ktorým sme v mladosti nepripisovali význam, 
naberajú odrazu na dôležitosti a z krokov, ktoré sme vykonali a boli na 
ne patrične hrdí, sa odrazu stávajú malichernosti. 

Dnes už viem, že ste hrdinovia. Možno sa Vám to slovo zdá prisilné, 
ale každodenné rozhodovanie a preberanie zodpovednosti ma naučilo 
svoje. Najhoršie je, keď nadobúdame pocit, že dobre vykonaná práca 
nebola ocenená a na jej výsledky pomaly nikto nie je zvedavý. A to je 
často prípad dôchodcov.

Seniori prežili plnohodnotný pracovný i rodinný život a odrazu akoby sa 
ocitli na okraji spoločnosti. Sú dokonca takí, a nebojím sa to povedať, na 
ktorých sa zabudne. Na smetisko dejín však patria iní. Tí, ktorí nepracujú 
a využívajú náš spoločný sociálny systém, alebo tí, ktorí nedodržiavajú 
zákony. Som presvedčený, že seniori do tejto skupiny nepatria.

Preto si Vás nesmierne vážim. Za Vaše dielo, ktoré ste odovzdali 
v prospech nášho mesta, za skúsenosti, ktoré ste často nezištne 
odovzdali mladším a za život, ktorý ste žili v neľahkých dobách 
budovania toho všetkého, čo nás obklopuje. V mene mesta, mestského 
zastupiteľstva, spoluobčanov i v mene svojom Vám za Vašu minulosť 
i prítomnosť ďakujem.

Na záver by som sa rád vyjadril k budúcnosti. V našom meste Vás 
považujem za vzácny kolektívny rozum a akúsi poistku, že nevykročíme 
zlým smerom, že nezabudneme na tých, ktorí nám dali život a budeme 
si ctiť hodnoty, ktoré si vážili generácie pred nami. V tomto meste nikdy 
nebudete na okraji záujmu. 

Verím, že v budúcnosti vždy nájdeme priestor, aby sme sa na chvíľku 
zastavili, poradili a možno i posedeli bez pracovných cieľov, pretože aj 
my, ktorí dorastáme  do Vášho veku, to raz budeme potrebovať.            
                                                  PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

Poďakovanie 
OZ Integrácia Rómov Záhorie ďakuje mestu Holíč za spoluprácu pri 
realizácii festivalu Spájanie kultúr 2.
Zároveň ďakuje p. Klemonovi za sponzorský dar.

Ospravedlnenie
Ospravedlňujem sa menovaným majiteľom vozidiel, ktoré som svojim 
konaním poškodil - Petrovi Hološkovi, Linde Križánkovej, Márii 
Dinkovej a Mariánovi Karasovi.                                             
                                                                                       Dominik Rosa
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Jana Kaufmannová
CESTOVNÁ AGENTÚRA

JANA travel 
*******************

LAST MINUTE 
Október EGYPT  

PREDAJ EXOTIKY
ZIMA 2012 / 2013 
KUBA, MEXICO, 
DOMINIKÁNSKA, 
KEŇA, ZANZIBAR, 

MALEDIVY , THAJSKO 
DUBAJ a iné 

Odlety Viedeň, Praha 

* * * * * * * * * * *                        
 POZNÁVACIE ZÁJAZDY 

PARÍŽ, RÍM, LONDÝN 
 

    LETENKY DO CELÉHO 
SVETA

PREDAJ LÍSTKOV 
TICKETPORTAL

*****************************
ADRESA A KONTAKT :
Námestie mieru 1 HOLÍČ

Tel. 034 / 651 6108
0948 / 512 704

e-mail: jana@janatravel.sk
 www.janatravel.sk

Č i s t e n i e 
a  tepovanie
- čistenie a tepovanie 
interiérov áut
- čistenie kobercov, 
pohoviek
- upratovacie služby

Kontakt: 
Michal Novák, 

Jesenského 29, Holíč
0915/ 798 970,   

novakmichal@inmail.sk

Trpíte bolesťami, ste dlhodobo chorí a nevidíte riešenie?
Aj pre Vás je tu stretnutie s názvom

L I E Č E N I E
Podobné stretnutia prebiehajú v rôznych kútoch Českej a Slovenskej 

republiky, www.liecenie.com
Holíč, 30.10.2012 (utorok) o 18 hod. Hodonínska ul.13 - Lúčky

(vedľa potravín CBA, vstup do kaderníctva) Vstup voľný.  

Desiatky prípadov, kedy boli potvrdené uzdravenia z roznych zdravotných problémov 
nádory, kožné ekzémy, bolestí noh, chrbtice...

Lebo tak Boh miloval svet, že dal svojho Jediného Syna, aby každý kto v Neho verí 
nezahynul ale mal večný život. (Ján 3,16)

Ježiš povedal: neprišiel som odsúdiť ale zachrániť, odpustiť zločiny, uzdraviť nemoci, 
zničiť zlo v ľudských životoch a získať život v hojnosti dobrého.

Jedine Meno Ježiš je dané ľuďom, aby v Ňom našli záchranu.
Ježiš Nazaretský žije a vidí naše životy, kto chce može prijať od Neho pomoc.

Preprava a doprava tovaru po 
celom území Slovenska 

vozidlom FIAT 
valník do 3,5 tony. 

Cena dohodou alebo podľa kilometrov. 
Kontakt: 0902/718 735

O t v á r a m e  D I S N E Y  S H O P  S O P H I A .
Detské oblečenie značiek HELLO KITTY, MINIE, PRINCESS, CARS 
SPIDERMAN, THOMAS, MICKEY MOUSE...Rozšírime sortiment 
o značky HaM, GEORGE SPORTDIRECT, od veľkosti 56 do 140, 
časom aj väčšie.
Nájdete nás na Bratislavskej 6 - tržnica v Holíči.
Po – Piatok 13.00 – 18.00 hod.   Sobota 8.00 – 12.00 hod.
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FUTBAL

BASKETBAL

29.9.-7.10. 2012           

dospelí, IV.liga Severozápad 
Iskra Holíč – OFK Krtovce 0:4                  
OFK Častkovce - Iskra Holíč 0:1  
(Ružička)

Po 10.kole (7.10.) patrila A-mužstvu 
7.priečka so ziskom 14 bodov. Na 
vedúci tím Hornú Nitru sme strácali 
11 bodov.

muži B  Vrádište - Iskra Holíč B 5:1 

Smrdáky - Iskra Holíč B 3:1  

dorast, IV.liga Severozápad

Iskra Holíč – Brvnište 1:0   Nováky 
– Iskra Holíč 2:2 

HOLÍCAN

MŠK BO Holíč - MŠK Iskra Petržalka 
Bratislava  45 :93      Inter Bratislava 
B - MŠK BO Holíč	  84 : 78                  

MBK Karlovka Bratislava  - MŠK BO 
Holíč  105 :74                                   
                                                 (ms)

Po 10. kole (7.10.) patrila 
dorastencom Holíča 8. priečka. So 
ziskom 18 bodov sme strácali na 
lídra súťaže Považskú Bystricu 10 
bodov.

starší žiaci

Veľký Meder – Iskra Holíč 1:1         
Iskra Holíč – Borský Mikuláš 2:0 

mladší žiaci

Veľký Meder – Iskra Holíč 1:0         
Iskra Holíč – Borský Mikuláš 2:3 

prípravka

Dubovce - Iskra Holíč 0:24               
Iskra Holíč – Moravský Ján 4:1                      
Zdroj: www.iskraholic.sk

Začala I. liga mužov

21.9.2012 usporiadala ZŠ Sídlisko 
SNP, Galanta, IV. ročník Galantských 
hier mládeže v atletike žiakov, 
narodených v rokoch 1999, 2000, 
2001 i mladších ročníkov. Cieľom 
hier je zapojiť čo najviac žiakov do 
pohybovej aktivity, získať prehľad 
o talentovaných jedincoch, vytvoriť 
priateľstvo a kladné medziľudské 
vzťahy medzi žiakmi a pedagógmi 
zúčastnených škôl.  Galantských 
hier mládeže v atletike sa už tradične 
zúčastňuje ZŠ Školská 2, Holíč, 
ktorá na toto podujatie prihlásila 36 
súťažiacich žiakov, doplnených o  
žiaka zo ZŠ Bernolákova 5, Holíč 
a 2 žiakov zo ZŠ Borský Mikuláš. 
Veľa z nich si vytvorilo svoje vlastné 
osobné rekordy a tí najlepší rekordy 
podujatia. Naša výprava spolu 
získala 15 zlatých, 14 strieborných 
a 13 bronzových medailí. 
V celkovom  poradí družstiev sme až 
do poslednej disciplíny, ktorou boli 
štafety, bojovali o prvenstvo. Jedna 
chyba pri odovzdávaní  štafetového 

kolíka nás však nakoniec odsunula 
v poradí na druhé miesto, ktoré 
však považujeme za veľký úspech. 
Z jednotlivcov treba  vyzdvihnúť  
tých, čo prekonali rekordy  pretekov: 
Kerhát Jakub (beh na 60 m), 
Nesnadný Mário (beh na 300 
m), Závilinská  Monika (skok do 
výšky), Oliver Mikula (vrh guľou). 
Ďalšie  víťazstvá po výborných 
výkonoch získali: Zamrzla Dávid, 
Ludašová Zuzana (beh na 60 m), 
Nejedlík Martin, Podmajerská 
Laura (beh na 300 m), Vávra Viliam 
(beh na 1000 m),  Sušienková 
Mária, Chanečka Boris (skok do 
diaľky), Vašek Bohumil, Ferenčík 
Martin, Darebná Barborka (skok 
do výšky).   Vydarené podujatie 
bolo zakon-čené slávnostným 
vyhodnotením, z ktorého si víťazi 
jednotlivých kategórií odniesli 
hodnotné vecné ceny a naše 
družstvo strieborné medaily.	
           Mgr. Dušan Chanečka,                                                                                           
                        ZŠ Školská 2, Holíč

Galantské hry mládeže v atletike

Na strelnici v Hodoníne–Pánove 
sa 29. a 30. septembra uskutočnilo 
finále I. ročníka Československej 
príhraničnej ligy v streľbe na 
asfaltové terče. Záštitu prevzali 
hejtman Juhomoravského 
kraja Michal Hašek a predseda 
Trnavského samosprávneho kraja 
Tibor Mikuš. Finálovú súťaž finančne 
podporili Mesto Hodonín a Mesto 
Holíč. Obaja ich predstavitelia, 
starosta Igor Taptič a primátor 
Zdenko Čambal sa spolu s ďalšími 
hosťami zúčastnili nedeľňajšieho 
oficiálneho otvo-renia finále. 
Úlohy čestného predsedu finálovej 
časti súťaže sa zhostil známy lekár 
a politik Radim Uzel. Svojou účasťou 
podujatie podporili aj predseda 
Krajského streleckého zväzu 
Trnava Ernest Jurkovič, predseda 
Okresnej organizácie Slovenského 
poľovníckeho zväzu Ján Kotvan 
a predseda Obvodnej poľovníckej 
komory Skalica Marián Honza.

Finále absolvovalo 12 strelcov, ktorí 
sem postúpili ako víťazi jednotlivých 
kôl súťaže. Strieľalo sa na 50 terčov 
v disciplíne Poľovnícky skeet a 50 
terčov v disciplíne Automatický 
trap. Celkové prvenstvo a titul 
Víťaz Československej príhraničnej 
ligy si vybojoval Josef Němeček 
z Českej republiky. Do finálových 
súbojov zasiahli aj dvaja slovenskí 
reprezentanti, Marek Sýkora a Ján 
Rybnikár (na spoločnej snímke), 
zastupujúci Trnavský samosprávny 
kraj. V silnej konkurencii 
skúsenejších českých strelcov sa 
viacej darilo Marekovi Sýkorovi, 
ktorý obsadil konečné 9. miesto. Ján 
Rybnikár sa vo svojej premiérovej 
účasti na tomto súťažnom podujatí 
musel uspokojiť s 12. priečkou. 
Cenné skúsenosti však bude môcť 
zúročiť v rámci Československej 
príhraničnej ligy, ktorej II. ročník sa 
uskutoční na budúci rok.

Text a foto L.Novák

Finále Československej príhraničnej ligy v streľbe

A E R O B I C                                       
 pondelok a streda o 18.30 hod.           Športová hala Holíč      

-inzerát-


